





Коме. провода.-1995.- 4 сревр.-е.4, Еле-еле душа в «теле»

- 1. Какой художественный фильм на прошлой неделе вам понравился более всего?
- 2. Какой телеканал вы предпочитаете смотреть?
- 3. Смотрите ли вы программы, посвященные кинематографу?

Актриса Наталья ГВОЗДИКОВА:

- 1. С удовольствием смотрелн вместе с мужем «Ургу» Никиты Михалкова. «Место встречи изменить нельзя» не все серии, но тоже с удовольствием. Я вообще люблю Славу Говорухина, хотя именно после «Места
 встречи» мы немного поссорились.
 Дело в том, что Слава предлагал моему мужу Евгению Жарикову роль
 Шарапова. Но тогда только-только
 были закончены съемки «Рожденных
 революцией», и Женя не захотел повторяться: слишком близкая тематика.
- 2. Я смотрю НТВ и ТВ-6. Почему? Потому что у меня есть возможность спокойно проглядеть наши старые картины, которые я видела или слишком давно, или совсем не видела. Конечно, у нас в институте был предмет «История кино», но пробелы в этой самой истории все равно остались...
- 3. Смотрим, когда получается, программу Олейникова и Мережко «Мое кино». Но вот в последние недели совершенно не было времени. Какие-то юбилен, съемки... В «Проше простого», например, долго заседали. Не могу сказать, что я в восторге от этой передачи, но было забавно...

Писатель Аркадий ВАЙНЕР:

1. Тягостно сознаваться, но на прошлой неделе я не посмотрел ничего, кроме фильма «Место встречи изменить нельзя». Видел какие-то обрывки иностранных картин, какую-то нашу ленту о наркотиках... А «Место встречи»... Я сейчас не смотрел целиком, но всякий раз мне доставляет вполне понятное удовольствие проглядеть хотя бы несколько кадров. Все же приятно увидеть то, во что вложен тьой труд...

2. Я очень люблю «АТВ», которое разбросано по разным каналам. А вообще-то мон симпатии распределяются не по телеканалам, а по передачам. Я зритель политизированный, смотрю «Сегодня», «Время», «Итоги», «Воскресенье». А по понедельникам с наслаждением смотрю программу Наталы Дарьяловой «У всех на устах». Во-первых, потому что интересно, а во-вторых, Наташа Дарьялова - моя дочь. Я ее иногда критикую, но в целом передача мне очень нравится.

3. Иногда. Не потому, что нет интереса. Просто из-за элементарной нехватки времени. А телевизор смотреть люблю, только вот приходится включать его в сто раз реже, чем хотелось бы...

Актер Армен ДЖИГАРХАНЯН:

1. Вы знаете, я плохой респондент для вас: телевизор практически не смотрю. На прошлой неделе? О, был замечательный фильм американского географического общества: «Тигры». Раньше с удовольствием посмотрел ленту про львов из этой же серии. А художественные фильмы по телевизору воспринимать трудно, они многое теряют.

2. Особых пристрастий нет. Просматриваю информационные передачи на всёх каналах, но не могу сказать, что что-нибудь предпочитаю. Потому что информация везде либо слишком дистиллированная, либо излишие полперчена, подсолена. И не всему можно

ловерять.

доверять.

3. Нет, не смотрю. Хотя даже участвовал как-то в программе Олейннкова «Мое кино». Но, знаете, кто-то из хороших режиссеров сказал: «Интересно не то, что говорят, а то, что умалчивают». А в программах о кино слишком много говорят. И из всего хотят сделать хлесткое шоу, где нет места для раздумий, сомнений... А может, я не прав, и наверняка не прав. Наверное, все это нужно обществу. А мое ворчание - только отговорка. И не смотрю я ничего потому, что времени не хватает.

Вопросы задавала Валентина ЛЬВОВА.